

EXCURSII OPTIONALE INSULA THASSOS

EXCURSIA OPTIONALA TUR DE INSULA

Dupa micul dejun, puteti participa la **excursia optionala Tur de Insula Thassos**

38 euro/persoana (minim 25 de participanti)

Pe lângă frumusețea apelor, tărâmul este acoperit de pini, măslini și diferiti arbuști. Insula Thassos este o bogăție naturală, pe care localnicii o conservă cu îndârjire de sute de ani.

In acest minunat periplu, vizitiam **Aliki**, unde vom admira ruinele vechilor temple, amplasate pe malul mării și fosta cariera de marmura.

Manastirea Arhanghelul Mihail-amplasata spectaculos pe stanci, deasupra mării, cu o legenda frumoasa si o comoara nepretuita (Sf. Cui cu care a fost rastignit Iisus). Vizita la manastire, vom lua Apa Sfintita adusa de maicute din izvorul din peștera.

Limenaria, orasel situat pe coasta de sud-vest a insulei Thassos, la 38 de kilometri de Limenas (capitala insulei). Este al doilea oraș ca marime din insula și este orientat în mod pitoresc cu fata spre Muntele Athos.

Aici facem o vizita la fabrica de bijuterii de aur și argint, unde vom descoperi modele unicate realizate manual. **IRIS GOLD** este una dintre cele mai apreciate fabrici producătoare de bijuterii din toată Grecia. Ea are doi dintre cei mai buni artizani de bijuterii din lume și un showroom de peste 400 de metri pătrați, unde sunt expuse mai bine de 10.000 de modele de bijuterii din aur, argint, inox, pietre prețioase și semi-prețioase, bijuterii cu perle și ceasuri. Un adevărat vis pentru pasionați.

Continuam cu **Limenas**, capitala Insulei și mai apoi cu satul traditional Panagia, cunoscut pentru Biserica inchinata Fecioarei Maria și pentru fabrica de ulei de masline. Mergem să gustăm și renumita miere de pin produsă în Thassos.

Și nu în ultimul rând vedem și cea mai întinsă plajă a insulei, Golden Beach și apoi spre Skala Potamia. Timp liber pentru plimbări, cafea, masă etc.



TURUL INSULEI CU BARCA CU MASA DE PRANZ BARBEQUE INCLUS

Turul insulei cu barca cu plecare din Thassos town port, cu masa de pranz barbeque inclusa. Concurs de pescuit, oprire într-o laguna snorkeling, inot. Interval orar h10-15.

Cu transfer cu autocarul dus-intors in Limenas (inclus)- **(65 euro/copil și adult)**.

PLAJA IN ALTA ZONA A INSULEI

Se face deplasarea cu autocarul la o alta plaja de pe insula Sea Breeze, Paradise, Papalimani **(15 Euro/pers grup minim 25 pers)**.

SEARA IN THASSOS TOWN

Transport cu autocarul seara in Thassos town. Shopping in Thassos town urmata de o oprire la cele mai

bune wafe de pe insula **(20 Euro/pers grup minim 25 pers)** deplasare cu autocarul.



PE PLAJA – JET SKI, WATER SKI, PARAGLIDING, PARASAILING, BANANA BOAT-Prețurile variază de la un sezon la altul se vor actualiza în apropiere de plecarea în tabără